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Kontrolrapporten er ændret den 12.juli 2019
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret virksomhedens
indretning og forhold omkring placering af toilet. Følgende er
konstateret, Der er ikke forrum til toilettet, der er lager med
fødevare til den ene side og opvaskekøkken med koge plade til
den anden. Vejledt, at der ikke må være direkte adgang fra
toiletterne til lokaler, hvor der håndteres fødevarer.
Kontrolleret faciliteter til vask af fødevarer i produktionsvask.
Følgende er konstateret, Der er håndvask og en vask som er
produktion og opvaskevask, under kontrolbesøget blev vasken
brugt til opvaskevask og produktionsvask samtidigt uden
rengøring imellem skift. Forholdet vurderes under de
foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig
overtrædelse. Vejledt konkret, at der skal være et tilstrækkeligt
antal håndvaske samt at der om nødvendigt skal være separate
faciliteter til vask af fødevarer.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler. Det
indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal holdes
rene. Følgende er konstateret: Opvaskemaskinen er ikke
tilstrækkeligt renholdt. Der er rødlige belægninger og snavs i
opvaskehus og på bevægelige dele indvendigt. Virksomheden
havde følgende bemærkninger: De vidste ikke at de bevægelige
dele kunne af monteres. Indskærpelse medfører gebyrbelagt
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opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Kontrolleret renholdelse af gulv, følgende er konstateret, under produktionsbord ved friture er der gamle
madrester og olie på gulvet, Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig
overtrædelse. Vejledt konkret om renholdelse her af.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligeholdelse af udstyr. Det indskærpes, at redskaber, udstyr og
tilbehør, som kommer i berøring med fødevarer, skal være udformet og være fremstillet af sådanne materialer
og holdes i en sådan stand, at risiko for kontaminering reduceres mest muligt. Følgende er konstateret: Gummi
lister i køleskabet er ikke intakt og der er plamager af skimmellignende belægninger. Virksomheden er vejledt
om udskift af liste på sidste kontrolbesøg. Virksomheden havde følgende bemærkninger: Han havde aftale med
montør. Indskærpelsen medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages, se klagevejledning
på bagsiden.
Kontrolleret vaskbare flader ved opvasken. Følgende er konstateret: Der opsat en træplade ved vasken som er i
ikke vaskbar materiale. Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig
overtrædelse. Vejledt konkret om løsningsmuligheder.
Virksomhedens egenkontrol: Stikvis kontrolleret dokumentation for varemodtagelse og opbevaring siden sidste
kontrol til dags dato, ok.
Mærkning og information: Det indskærpes, at fødevareinformation ikke må være af en sådan art, at den
vildleder forbrugerne.
Følgende er konstateret: Virksomheden oplyser oksefilet på menukort, virksomheden kunne ikke fremvise en
faktura på oksefilet men på tykkam. Virksomheden havde ingen bemærkning. Indskærpelse medfører
gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.


